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Ірина Бонзюх – начальник 
управління соціального захисту 
населення Покровської міської 
ради Донецької області. Свою 
трудову діяльність розпочала у 
квітні 1980 року. На всіх посадах 
своєї трудової діяльності Бонзюх 
І.П. виявила себе 
високопрофесійним спеціалістом, 

працьовитою, порядною людиною. Їй притаманні такі ділові якості, як 
професійна компетентність, відповідальність, ініціативність, самостійність і 
оперативність в роботі.  

У місті успішно працює система соціального захисту населення, яка 
включає призначення та виплату державних соціальних допомог, компенсацій 
та інших соціальних виплат, прийом документів на призначення субсидій для 
відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, соціальний 
захист населення, що працює та ветеранів праці, що вийшли на пенсію, 
обслуговування соціально незахищених верст населення, реабілітацію дітей з 
інвалідністю. В місті функціонує територіальний центр соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) Покровської міської ради та 
Покровський центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю 
«Милосердя», діяльність яких знаходиться під контролем управління.  
  За ініціативи Ірини Павлівни управління бере активну участь в грантових 
проєктах, з залученням іноземних донорів, завдяки чому неодноразово була 
отримана технічна допомога, для покращення якості надання соціальних 
послуг. Завдяки впровадженню Проєкту «Спеціальна програма підтримки 
Східної України», який реалізується  за дорученням Уряду Німеччини. Був 
складений соціальний паспорт громади, розроблена та затверджена Стратегія  
розвитку системи соціального захисту населення Покровської міської 
територіальної громади на 2021-2026 роки.  
 Завдяки плідній співпраці з німецьким товариством GIZ в рамках проєкту 
отримано грант на проведення Капітального ремонту територіального центру з 
отриманням новітнього обладнання для спортивної зали, облаштування 
комп’ютерного класу для мешканців золотого віку та людей з інвалідністю. У 
квітні 2023 року пройшло відкриття оновлених приміщень територіального 
центру, а також унікальної соляної кімнати. Регулярно провадяться 
танцювальні вечори з людьми, провадяться заходи для гарного дозвілля людей 
«золотого віку». 
 Начальником управління постійно втілюються нові ідеї, інноваційні 
технології, з розширення спектра соціальних послуг. Так було втілено програму 
«Чоловік на годину», яка має попит у літніх людей та людей з особливими 
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потребами. В територіальному центрі запроваджено програму «Комп’ютерної 
грамотності», що дає змогу літнім людям повноцінно відчувати себе в час 
комп’ютерних технологій. Для людей, які не мають групи інвалідності, а 
потребують засобів реабілітації, був створений «Пункт прокату засобів 
реабілітації», який користується не аби яким попитом. Згідно з її здібностями 
вводяться нові технології. Це мобільні бригади, виїзди по кризовому 
втручанню, відвідування сімей, які опинилися в скрутних життєвих обставинах. 
Взагалі опікою залучено понад 2000 осіб, які не мають родичів, це одинокі літні 
люди, деякі мають інвалідність. Слід зазначити, що Територіальний Центр 
Покровської міської громади надає більш як 110 соціальних послуг. 

Нові заходи дозволили підтримати соціально незахищені верстви 
населення. Літні люди нашого міста відчувають на собі турботу влади, вони 
мають можливість активніше проводити своє дозвілля, займатися спортом, 
реалізовувати себе творчо, мати коло однодумців та почувати себе комфортно в 
нашому місті. 

За ініціативи Ірини Павлівні в Центрі реабілітації людей з інвалідністю 
постійно втілюються нові методики реабілітації та адаптації дітей з 
інвалідністю. Це фізична, психологічна та культурна адаптація.  

Налагоджена робота з ветеранськими та громадськими організаціями 
міста з питань надання всебічної допомоги особам з інвалідністю та літнім 
людям.  

Слід зазначити, що вагомий внесок для надання соціального захисту 
внутрішньо переміщеним особам у 2014 році внесено саме Іриною Павлівною, 
яка гідно організувала роботу управління, що дозволило людям, які прибули з 
окупованих територій надати всебічну допомогу. З початку введення воєнного 
стану в Україні завдяки наполегливості та самовідданій праці були організовані 
волонтерські групи, налагоджена робота управління з допомоги населенню по 
евакуації, видачі гуманітарної допомоги, реєстрації та розміщення внутрішньо 
переміщених осіб.  

Ірина Павлівна здатна до вирішення завдань професійного характеру, 
володіє високим рівнем теоретичних та практичних знань, вдало організовує 
роботу управління, що дозволило управлінню соціального захисту увійти до 
п’ятірки кращих управлінь Донецької області. Виявляє творчу ініціативу в 
роботі, розуміє суть нових завдань та пов’язані з ними проблеми. Має здібності 
до аналізу ситуацій та прогнозування подій, у критичних ситуаціях здатна до 
рішучих дій. Має високі організаторські здібності, вимоглива щодо сумлінного 
виконання працівниками своїх службових обов’язків. Уважно ставиться до 
потреб відвідувачів управління і спрямовує роботу колективу на краще 
обслуговування соціально незахищених верств населення нашого міста. 
Завдяки її високим організаторським здібностям, через загострення ситуації в 
місті, була налагоджена робота управління в м. Дніпро, з метою забезпечення 
безперебійної роботи системи соціального захисту та організовано евакуацію 
обладнання, для безперебійного нарахування соціальних виплат. Через 
погіршення безпекової ситуації у місті Покровськ, за ініціативи Ірини Павлівни 
для проведення прийому громадян Покровської громади, було орендовано та 
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відремонтоване приміщення у м. Дніпрі для релокації спеціалістів управління. 
На базі управління створено гуманітарний хаб «Ми Донеччина» для всебічної 
підтримки мешканців Покровської громади, які вимушено перемістились до 
м.Дніпра. В результаті співпраці з благодійними фондами у хабі регулярно 
надається гуманітарна допомога, щотижня проводиться прийом та надаються 
консультації юристом БФ «Право на захист», спеціалістом центру зайнятості, 
надаються безплатні медичні консультації тощо. Завдяки її організаторським 
здібностям весь колектив залишився на своїх робочих місцях і продовжує 
підтримувати наше населення.  

Ірина Павлівна є членом Координаційного Центру підтримки цивільного 
населення, всебічно підтримує сім’ї загиблих учасників бойових дій, людей, які 
евакуйовані з районів, де ведуться активні бойові дії.    

Ірина Павлівна постійно вдосконалює свій професійний досвід. Так у 
2022 році пройшла навчання й отримала сертифікати (онлайн) – «Серія 
тренінгів із забезпечення сталості реалізації Стратегій розвитку системи 
соцзахисту населення та відповідних Планів дій» та «Жінки у місцевому 
самоврядуванні – навчання для тренерів». 

В березні 2021 нагороджена Грамотою Верховної Ради України «За 
заслуги перед Українським народом», у 2022 році була нагороджена відзнакою 
«За заслуги перед містом».    

Неодноразово нагороджувалась Почесними грамотами  міського голови, 
обласною радою профспілок, Департаменту соціального захисту населення,  
листи подяки від міської ради. Очолюваний нею колектив одержував подяки 
від громадських організацій, установ міста та Департаменту соціального 
захисту населення та Донецької обласної військової адміністрації. 


